

КУКОЛЬНЫЙ ТЕАТР

2 сентября республиканский театр кукол показал премьеру «Теремок» Маршака и спектакль «Гусенок» Гернет и Гуревич (постановка Сафир и Шейриф, художественный руководитель Р. И. Сафир).

Обе постановки прошли с большим успехом. Особенно пленили ребят Аленушка (артистка Хаселева) и ее несмышленый, но симпатичный гусенок Дорочей (артистка Рахман). Автору кукол Р. Сафир и исполнителям Сатовской и Авербух удалось создать удачные макеты лягушки, мыши, петуха, оза, лисички, волка, медведя, гусенка. Эти куклы, оживленные искусной игрой артисток Хаселевой, Рашко, Рах-

ман, Шрайбер, Христисян и Моисеенко, в сочетании с мастерскими звукоподражаниями артиста Волькенштейн и декорациями художника Полякова оставляют большое впечатление. Композитор тов. Барончук создал доходчивое, оригинальное музыкальное оформление спектакля.

Театру еще многое нужно сделать. Помещение театра не вполне соответствует своему назначению: в нем нет фойе, нехватает стульев, недостаточно оборудована сцена. Но нет сомнения, что с помощью городских организаций кукольный театр в скором времени будет устроен и завоеует еще большую популярность маленьких зрителей.

И. ПОПОВ.